
Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Univer- 
sitätsklinika in Deutschland und Europa. 49 Fachkliniken, Abteilungen und 
Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine Patien-
tenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter beteiligt.

Die Klinik und Poliklinik für Frauenheilkunde und Geburtshilfe am Campus 
Innenstadt sucht für den Kreißsaal zum nächstmöglichen Zeitpunkt, in Voll-
zeit oder Teilzeit, eine

Ihr Aufgabenbereich 
 Eigenverantwortliche, umfassende medizinische/psychosoziale Beratung 

sowie Betreuung der Schwangeren und Gebärenden unter Berücksichti-
gung der individuellen Bedürfnisse der werdenden Eltern

  Betreuung von vaginalen BEL-Geburten, Risikoschwangerschaften und  
Risikogeburten

  Begleitung von Frauen und Angehörigen bei glücklosem Schwangerschafts-
ausgang

  Erkennen und Beherrschen von Geburtskomplikationen und Notfallsitua-
tionen

  Zusammenarbeit auf Augenhöhe in einem multiprofessionellen Team

Unsere Anforderungen
 Abgeschlossene Berufsausbildung oder Studium zur Hebamme (m/w/d) 

mit staatlicher, deutscher Anerkennung
 Schnelle Auffassungsgabe, Flexibilität und Eigeninitiative
 Ausgeprägte Kommunikations- und Sozialkompetenz
 Freude an der Teamarbeit
 EDV-Kenntnisse zur sach- und fachgerechten Dokumentation

Unser Angebot
 Branche mit Zukunft: Sie profitieren von einem krisensicheren und 

zukunftsorientierten Arbeitsplatz in einem der größten und renommier-
testen Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

 Vielseitige Tätigkeit: In Ihrem Verantwortungsbereich erwartet Sie eine 
abwechslungsreiche und erfüllende Tätigkeit in einem Haus der Maximal-
versorgung für Mutter und Kind.

 Einarbeitung und Zusammenarbeit: Sie erhalten eine intensive Einar- 
beitung und werden in Ihr Team integriert, das sich durch Offenheit,  
Hilfsbereitschaft und Kommunikation auf Augenhöhe auszeichnet.  
Es erwartet Sie ein freundliches, eingespieltes Behandlungsteam aus 
engagierten Kollegen verschiedenster Berufsgruppen.

 Attraktive Arbeitsbedingungen: Wir bieten Ihnen eine unbefristete  
Einstellung in einem Dreischichtsystem mit 30 Tagen Urlaub an. Die 
Urlaubstage richten sich nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen 
Dienst der Länder (TV-L).

 Eine Weiterbildung zum Praxisanleiter (m/w/d) für die Hebammenstudie-
renden wird bei Eignung unterstützt.

 Arbeitsplatz im Herzen Münchens: Sie sind am Campus Innenstadt 
tätig, der sehr gut mit den öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar ist.

 Leistungsgerechte Vergütung: Die Vergütung richtet sich nach dem 
Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) zuzüglich aller 
im öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

 Berufseinsteiger (m/w/d) sind bei uns auch herzlich willkommen!
 Zudem bieten wir: Fort- und Weiterbildungen, betriebliche Altersvorsorge, 

Kinder be treuungs angebote, ein Jobticket, Vergünstigungen und Personal-
wohnraum.

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesent- 
lichen gleicher Eignung bevorzugt. Vorstellungskosten können leider  
nicht erstattet werden. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an 
Frau Manuela Mesirca, Telefon: 089 4400-32313.

Bitte bewerben Sie sich direkt über das Online-Formular unter  
www.lmu-klinikum.de.
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